

今日长清

2015.8.14 星期五

www.qlw.com.cn

齐鲁晚报

读者热线
96706



报名全免费 礼品巨丰厚 媒婆在现场

生活日报相亲大会来长清啦！

本报讯 单身男女的福音来了。生活日报相亲大会将首次来长清举办，这是生活日报相亲大会举办近十年来，第一次设置长清会场，想要脱单的男女，赶紧报名吧！

从2006年首创至今，生活日报联合济南市民政局、济南市总工会、共青团济南市委、济南市园林局等单位组织的大型公益情缘活动“三月三和七月七千佛山相亲大会”，因规模大，信誉好，成功率高，已成为山东最负盛名的情感交友品牌。为进一步扩大影响，让更多的市民通过这个公益平台相识相知，今年相亲大会在长清区设立分会场，给西部城区市民提供公益相亲平台。

据悉，本次相亲大会定于8月20日至8月22日在银丰公馆售楼处前广场（大学路与莲台山路交会处东北侧）举行，报名工作8月10日开始，8月16日结束，报名时间为每天9:00至17:30，节假日不休。报名不收取任何费用，主办方将根据报名者填写的报名表制作精美的个人信息展示卡。

为了方便大家，活动现场将会悬挂报名者的信息展示牌。信息牌分红蓝两种颜色，男性为蓝色，女性为红色，均按照年龄段分区集中悬挂，在展示牌右上角，专门预留了贴照片的地方，报名者可自行贴一张5寸大小的照片，以更直观地展示个人形象。在信息牌下方，也预留了空间，以便张贴留言和信息条。

为了确保参加者信息的真实性，报名者需要携带个人有效身份证件、户口簿、单身证明（单身证明包括离异证明、丧偶证明、单位或户籍所在地出具的单身证明等有效证明）以及学历证明。如果替他人报名，除了要携带相亲者的上述证明材料之外，代办人也要带上自己的身份证件。

据主办方透露，相亲会活动现场，不仅安排了丰富多彩的男女互动游戏，还准备了丰厚的大礼。想要脱离单身，早日寻得另一半的朋友们，赶紧报名去吧！

官方报名地址：长清区银丰公馆售楼处前广场（大学路与莲台山路交会处东北侧）。报名电话：0531—87363892/85196545



五眼井村牡丹种植户采摘的油用牡丹籽。本报记者 张帅 摄

来双泉尝尝牡丹籽油吧

双泉镇第三届赶秋会拉开帷幕

本报8月13日讯（记者 张帅 通讯员 熊桂霞）刚刚立秋，随着五千多亩油用牡丹陆续进入采摘期，双泉镇第三届赶秋会拉开序幕。

据介绍，牡丹籽的主要作用是用来榨油，与其它油料作物相比，油用牡丹产量大、出油率高。据了解，榨出的牡丹籽油不饱和脂肪酸含量多达92%，多不饱和脂肪酸含量达到70%，其中构成人脑

细胞主要成分的 α -亚麻酸含量为40%以上，是橄榄油的140倍、大豆油的10倍。

据悉，今年的赶秋会，是双泉镇第一次大规模采收牡丹籽，同时也是济南市首次集中采收油用牡丹籽。在收购牡丹籽前，山东省农科院相关专家和济南正丰农业公司负责人在现场首先对当地农户进行了采摘指导。目前双泉镇5处油用牡丹采摘园区分别为五眼井村牡丹示范

园、段店村油用牡丹示范园、满井峪油用牡丹种植基地、西坦村油用牡丹示范园、大邹村油用牡丹示范园。

此外，在赶秋会期间，牡丹园内的核桃、石榴也将进入成熟期。独特的林下经济景观，雨后喷涌而出的泉水，生长茂盛的农田，健康特色的农家乐，青山脚下，宾谷水旁，风景优美，无限的田园风光，值得前来采摘的游客细细品味。



今日E01-E08版 本版编辑：翟恒水 组版：颜莉



支持舆论监督

我们与您同行

百姓生活维权投诉

政府机关行政效能投诉

投诉电话：157 0641 1177 0531-66583878

